



开化

▲近日,浙江成明公路建设有限公司专程前往宁夏贺兰县金山小学开展捐资助教活动,总捐赠费用达10余万元。
□徐曙光/摄影报道



宁波

▲近日,宁波市交通执法队开展了一场消防应急演练,进一步提高干部职工火灾防范意识,普及了消防常识,有效提高了应对各类突发事件的能力。
□吴宇熹/摄影报道



遂昌

▲日前,遂昌公路养护部门组织人员在龙丽高速公路遂昌出口和528国道龙广线交叉路口处对撒落的砂石进行了清理。
□刘岳峰/摄影报道



椒江

▲日前,台州椒江区治堵办与椒江区交通运输局走进社区,联合开展以“文明交通从我做起治堵保畅大家参与”为主题的“2020年椒江区交通治堵宣传进社区”活动,向市民宣传交通安全知识和法律法规,倡导文明出行。
□记者 张诗雨 通讯员 茅琼之/摄影报道



金华

▲近日,浙江交通集团旗下子公司浙江交工承建的义东高速东阳(江北至南市)段工程举办了“关注消防,生命至上”消防宣传培训,切实提高施工现场工人消防意识,促进掌握消防安全技能,增强自救互救能力,减少、避免事故发生。
□邱占杨/摄影报道

滚装码头开港



舟山

▲近日,舟山市首个专业化商品汽车滚装码头正式投入营运,结束了舟山不能滚装运输商品汽车的历史。据了解,招商局港口(舟山)滚装码头用海面积13.63公顷,使用港口岸线490米,建有7万吨级汽车滚装码头一座,可满足2艘2万吨级汽车滚装船或1艘5000吨级汽车滚装船和1艘5万吨级汽车滚装船同时靠泊,年设计通过能力为60万辆汽车和19万吨汽车零部件。该码头的投用,不仅对服务舟山江海联运中心和促进区域产业发展具有重大的意义,还将进一步推动舟山市产业经济多元化发展。
□姚峰 李世浩/摄影报道

衢州

▲近日,衢州市交通工程质量安全监督站开展综合大检查行动。此次检查为期一周,检查对象主要涉及G351国道龙游横山至开化华埠段公路工程(衢江区、柯城区段)、衢江区乡村公路振兴工程等11个在建重点公路水运工程。
□通讯员 齐晨成 潘怡琦 记者 陈保罗/摄影报道



嘉兴

▲日前,嘉兴市交通运输综合行政执法队举办了首届“金秋杯”工会系列活动。
□郑彪/摄影报道



鄞州

▲日前,宁波鄞州区公路与运输管理中心组织养护人员对鄞州大道全线的百米桩进行了刷白。
□潘淼 王文君/摄影报道



湖州

▲秋冬季节是航道水位枯浅季。在湖州航区内,拆桥施工、大雾、枯水期三个影响航道通行的因素接连到来。交通执法人员只能大功率海巡艇把搁浅船舶拖拉出来,避免航道拥堵。
□叶慈凡/摄影报道